

आज

जनता को मिली मंजूरी



कैब के मुद्दे पर ममता

जमशेदपुर, शनिवार २१ दिसम्बर २०१९

जमशेदपुर, २१ दिसम्बर २०१९

२

संख्या: १०/२०१९/२०१९/२०१९

आरएसडी फाइनेंस लिमिटेड

CIN:L17222JH1963PLC013316

पंजीकृत कार्यालय:- मकान सं. 04, द अलकोर होटल, रामदास भट्ट, विष्टपुर, जमशेदपुर, पूर्वी सिंहभूम, झारखंड-831001

वेबसाइट-www.rsdfinance;imited.com, ई मेल: rsdfinance.ltd@gmail.com, टेलीफोन-7280009199

आरएसडी फाइनेंस लि. की अतिरिक्त सामान्य बैठक और ई-वोटिंग जानकारी की सूचना सूचना द्वारा सूचित किया जाता है कि आरएसडी फाइनेंस लि. की कम्पनी के पंजीकृत कार्यालय मकान सं.-4, द अलकोर होटल, रामदास भट्ट, विष्टपुर, जमशेदपुर, पूर्वी सिंहभूम, झारखंड-831001 में गुरुवार जनवरी 16, 2020 के 10.30 बजे इजीएम के नोटिस में दिये गये व्यापार को लेन देन करने के संबंध में एक अतिरिक्त सामान्य आम बैठक आयोजित किया जायेगा। उपस्थिति पर्ची एवं प्रॉक्सी फार्म के साथ इजीएम की सूचना उन सदस्यों को ई-मेल की गई है जिनके ई-मेल पते डिपोजिटरी या कम्पनी के साथ पंजीकृत किसी भी तरह से उपलब्ध कराने गये हैं। उपस्थिति पर्ची और प्रॉक्सी फार्म के साथ इजीएम नोटिस की प्रतिलिपि उन सदस्यों को अनुमति मोड द्वारा भेजी गई है जिन्होंने अपना ई-मेल पता पंजीकृत नहीं किया है।

रीमोट ई-वोटिंग रविवार जनवरी 12, 2020 के 9.00 बजे से शुरू होगा तथा बुधवार जनवरी 15, 2020 को समाप्त होगा। इस अवधि में सदस्य अपना वोट इलेक्ट्रॉनिकली कर सकते हैं। उसके बाद एनएसडीएल द्वारा ई-वोटिंग पद्धति खत्म कर दी जायेगी। सदस्य द्वारा एक बार वोट करने के बाद बदलने की अनुमति नहीं दी जायेगी। वैलट पेपर द्वारा वोटिंग की सुविधा ई-जीएम के पास उपलब्ध होगी एवं सदस्य जो अपना वोट रीमोट-ई-वोटिंग के द्वारा न किये हैं उन्हें ई-जीएम के पास अपने अधिकार का उपयोग कर सकते हैं। सदस्य जो अपना वोट रीमोट-ई-वोटिंग द्वारा कर चुके हैं वो भी ई-जीएम के पास जा सकते हैं परंतु पुनः वोट डालने का अधिकार नहीं होगा।

किसी भी व्यक्ति को कम्पनी का हिस्सा मिलता है और ईजीएम के नोटिस से कम्पनी के सभी सदस्य और किसी अन्य व्यक्ति का पता लगते हैं और कट ऑफ डेट के रूप में शेयर को रखने के लिए, किसी भी आई.डी. के आधार पर ई-वोटिंग के लिए ई वोट और पासवर्ड evoting@nsdl.co.in or skcdilip@gmail.com or rsdfinance.ltd.@gmail.com पर भेजना आवश्यक है। फिर भी अगर ई-कामर्स के लिए रजिस्टर्ड किया गया है जो आई.डी और पासवर्ड का उपयोग कर सकते हैं।

तथा नेशनल सिक््युरिटीज डिपोजिटरी लि. (एनएसडीएल) www.evoting.nsdl.com पर उपलब्ध है। कम्पनी नियम 20 वर्ष 2014 (मैनेजमेंट एण्ड एडमिनिस्ट्रेशन) के कम्पनी अधिनियम 2013 के सेक्शन 108 के प्रावधानों के समय अनुसार। सेबी अधिनियम 2015 और सेक्रिटोरियल मानक (एसएस-2) द्वारा भारत के कम्पनी सेक्रेट्री के रजिस्ट्रार को पंजीकृत किया गया है, जिसके आधार पर उम्मीदवारों को उपलब्ध कराने के लिए सुविधाओं की सूचना दी जाती है, जा इस अवसर पर उपस्थित होने के लिए सूचित नहीं किया जायेगा। इजीएम की सूचना इजीएम ने.यु के अलावा (रीमोट-ई- वोटिंग) इलेक्ट्रॉनिक द्वारा की जायेगी जो कि राष्ट्रीय सुरक्षा विभाग द्वारा प्रदान की जायेगी और व्यापार के माध्यम से इस तरह की वोटिंग की जायेगी। मतदान की तारीख अधिकार प्राप्त होंगे जैसे बृहस्पतिवार, जनवरी 09, 2020। किसी भी व्यक्ति को उस कम्पनी के सदस्य के रूप में देखा जा सकता है जो इएमजी सूचना का उपयोग करते हुए इएमजी रीमोट ई-वोटिंग या रीमोट ई-वोटिंग से संबंधित जानकारी हेतु कृपया ई-जीएम के सूचना को देखें। किसी भी प्रकार के ई वोटिंग से संबंधित पृष्ठताछ हेतु अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न (एफएक्यू) पर संपर्क करें तथा सदस्यों हेतु www.evoting.nsdl.com के डाउनलोड सेक्शन पर उपलब्ध रीमोट ई-वोटिंग यूजर मैनुअल या टॉल फ्री सं. 1800-222-980 पर संपर्क करें। ई वोटिंग मामले में किसी भी प्रकार के सुविधा के लिए कृपया मिस्टर शुभाशीष सेन गुप्ता कार्यकारी एनएसडीएफ से संपर्क कर सकते हैं। सदस्य कम्पनी सेक्रेट्री सुश्री पूजा चौधरी को rsdfinance.ltd@gmail.com पर लिख कर भेज सकते हैं। सदस्य जो अपना ई मेल पता पंजीकृत नहीं करवाये हैं या जो ई मेल पता अपडेट करना चाहते हो उन्हें अनुरोध है कि वे संबंधित डिपोजिटरी पार्टिलिमेंट (इलेक्ट्रॉनिक होल्डिंग हेतु) या एस. के. इन्फोसॉल्यू प्रॉ.लि., रजिस्ट्रार एवं कम्पनी के शेयर ट्रांसफर एजेंट से संपर्क करें। सभी संचार इलेक्ट्रॉनिकली होगा।

व्यक्ति व्यक्तिगत रूप से प्रस्तुत एवं मीटिंग में वोट डाल सकते हैं। वोट स्वयं या प्रॉक्सी/ किसी अधिकृत व्यक्ति द्वारा प्रपत्र/अधिकृत व्यक्तिगत रूप से तैयार किये गये लोगों के माध्यम से व्यक्तिगत रूप से आवेदन करने के लिए आमंत्रित किया जा सकता है। जो कि कम्पनी के पंजीकृत कार्यालय में मीटिंग का 48 घंटे के अंदर जमा कर सकते हैं।

द्वारा निर्देशकों के बोर्ड के डायरेक्टर
आरएसडी फाइनेंस लिमिटेड

ह0/-

राजीव सिंह दुगल

प्रबंध निदेशक

स्थान: जमशेदपुर

तिथि- 20 दिसम्बर 2019